

Combatirán la Delincuencia y Prostitución en la Capital

La Policía Municipal combatirá la delincuencia y la prostitución en San Salvador, afirmó ayer el teniente coronel Rodolfo Roque Molina, nuevo director de este cuerpo que está bajo las órdenes de la alcaldía capitalina.

En los alrededores de los mercados y la plazas públicas se incrementará la vigilancia porque en estos lugares operan los ladrones, quienes serán identificados y posteriormente controlados para dar mayor seguridad a la ciudadanía, puntualizó.

El militar en situación de retiro, que tomó posesión ayer en un acto presidido por el alcalde de San Salvador, doctor Armando Calderón Sol, agregó que la Policía Municipal también ayudará a los cuerpos de seguridad a enviar a los organismos correspondientes a los menores que absorben la llamada "pega".

Los agentes municipales están capacitados para aumentar la vigilancia y la seguridad, aseveró, por lo que habrá un mayor control en los alrededores de los mercados para frenar la ola de asaltos que se producen diariamente en dichos lugares.

El teniente coronel Roque Molina puntualizó que trabajará para que los miembros de la Policía Municipal traten con cortesía a la ciudadanía y a la vez cumplan con su misión.

Debilidad FMLN Prueban Sorpresivos Ataques

Los terroristas del FMLN están dando muestras de debilidad al dedicarse únicamente a actos terroristas, afirmó ayer el alcalde de San Salvador, doctor Armando Calderón Sol, al condenar el ataque terrorista contra la vecina ciudad de Mejicanos.

La comandancia y la alcaldía de la localidad, situada en el norte de la capital, fue atacada ayer por la mañana con lanzacohetes y fuego de fusilería sin que se reportaran víctimas, según fuentes militares.

La lucha armada de

—Favor pase a la página 23.

Bajo Fianza Dejan Libre a Hermano del Obispo

Mediante una fianza de cinco mil colones depositada por los abogados de Tutela Legal del Arzobispado, el Juez 1º de lo Penal, Lic. Luis Morales Joya, puso en libertad a Salomón Enrique Rosa Chávez.

hermano del obispo auxiliar Gregorio Rosa Chávez.

Las órdenes de libertad, se informó en la secretaría del tribunal, fueron entregadas el miércoles último, desde

—Favor pase a la página 39.

Instalarán 15 Semáforos más

El Departamento de Tránsito instalará 15 semáforos en lo que resta del año, en el sector nor poniente de la capital, informó el Jefe de esa dependencia, coronel Luis Alonso Amaya García.

Dijo que no es cierto que Tránsito esté dejando sin semáforos las calles de la capital y lo único que está haciendo

—Favor pase a la página 15



Dr. Juan José Fernández, de la Comisión para la Prevención de Enfermedades Sexuales.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 59.



DIRECTOR. Con ocasión de celebrarse el Día del Agente Municipal fue presentado el Tte. Cnel. Rodolfo Roque Molina (Izq.) como nuevo Director de la Policía Municipal de San Salvador, en la sede de esa Institución. La presentación la hizo el alcalde Armando Calderón Sol, acompañado de otros funcionarios.

Cristian Ve, Oye, Ama, Pero Necesita Respirar...

(Por Guillermo Fernández). Después de 610 días de luchar contra la muerte, el niño Cristian Alexander Jovel Alas puede ahora ver, oír, sentir, amar, pero para respirar necesita un marcapasos diafragmático que sólo la generosidad de los salvadoreños puede proporcionarle.

Cristian, de 10 años, adolece de un traumatismo debido a una fisión medular a nivel cervical en la primera y segunda vértebras y es uno de los casos más conmovedores que se atienden en el Hospital Bloom y que pasan inadvertidos para la mayoría de sus conciudadanos.

En la mente de su madre, Gloria Alas, aún está fresco el recuerdo de aquel 11 de diciembre de 1987, cuando caminaba con su hijo sobre la 10a. Avenida Norte e inesperadamente se le soltó y se atravesó la calle en momentos en que pasaba un vehículo de la Policía de Hacienda que lo atropelló.

En estado inconsciente, el niño fue trasladado al Hospital Bloom, donde el costo de su

—Favor pasé a la página 41.



NUEVOS DIRECTORES. El Prof. Dimas Estrada Gómez (derecha), director de Recursos Humanos, entregó los nombramientos a los nuevos directores de la zona Oriental. Izq. a derecha: Profs. René Velásquez, Director Regional de Administración; Atilio Hernández, Director Regional de Educación Media; José López, Gerente Regional; Roberto Vásquez, Director Subregional de Básica, y Napoleón Meléndez, Director Regional de Bienestar Magisterial.

26 Desahuciados por SIDA Registra Ministerio Salud

Los promiscuos y los bisexuales, tanto hombres como mujeres, han provocado un aumento progresivo de casos de SIDA en El Salvador que se refleja en la agonía de 26 pacientes desahuciados.

De 1985, cuando se descubrió el primero en este país, a la fecha se han registrado 60 casos en cuatro categorías, según informa el doctor Juan José Fernández, miembro de la Comisión para la

Prevención de Enfermedades de Transmisión Sexual, del Ministerio de Salud.

Según datos de la Comisión, que lleva el control de los casos de SIDA descubiertos en los centros asistenciales del país, hay 23 hombres y tres mujeres que padecen la enfermedad y que están desahuciados.

"... Sólo viven con la esperanza de que se descubra la medicina que pueda salvarlos, pero la mayoría ya está resignada a morir", dice el galeno en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

El doctor Fernández advierte que los grupos de promiscuos y bisexuales han elevado el número de casos del Síndrome de Inmuno-Deficiencia

—Favor pase a la página 39.

Piden Reforma Para Castigar Ebrios por Hechos de Sangre

La aprobación de reformas mediante las cuales se castigue penalmente a quienes emborrachados cometan delitos contra la integridad física o moral de las personas o causen daño a la propiedad privada, piden estudiantes de Derecho.

Los Brs. Iraisa Teresa Zelaya García, Orlando Antonio Morales Renteros y César Eduardo Veliz explican

—Favor pase a la página 21.

30 de Agosto Presentarán 'Show Bufo'

Un espectáculo cómico denominado "Show Bufo" será presentado por el Comité Femenino Pro Obras Sociales de la colonia Centroamérica el 30 de agosto en el auditorio de CAESS, de la 4 de la tarde en adelante, informaron organizadoras.

Agregaron que la actividad se realiza cada año con el objetivo de

—Favor pase a la página 68.

Tablero Judicial

Terroristas Matan Guardia y Hieren Otros en Emboscada

Un camión que transportaba agentes de la Guardia Nacional fue emboscado por subversivos cuando hacía el alto en la esquina de la 10a. Avenida Norte y 29a. Calle Oriente, frente al Cine Terraza, informaron fuentes judiciales.

El atentado terrorista se produjo ayer eso de las seis de la mañana.

En el ataque murió el agente Carlos Felicitia

—Favor pase a la página 41.



PIDEN REFORMAS. Que se convierta en una agravante la ebriedad cuando se comete un hecho, piden los estudiantes de Derecho. Brs. Teresa Zelaya García, Orlando Antonio Morales y César Veliz.